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	ALUNO:
	CÓDIGO USP:

	CÓDIGO/NOME DO PROGRAMA:
	

	CURSO:            (   ) Mestrado              (   )  Doutorado              (   )  Doutorado Direto


Eu declaro ter conhecimento do Regimento da Pós-Graduação da USP, do Regulamento da Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto e das Normas da Comissão Coordenadora do Programa em que estarei matriculado. Também declaro estar ciente das informações e deveres abaixo:
Deveres: 

 -Matrícula semestral- Efetuar matrícula em “disciplina” ou “de acompanhamento” semestralmente no Sistema Janus, no prazo determinado pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação, até a defesa.
-Créditos mínimos- Obter o mínimo de créditos exigidos em disciplinas e/ou créditos especiais, conforme Normas do Programa.

-Exame de Qualificação- Fazer a inscrição e realizar o Exame de Qualificação conforme Normas do Programa.

-Depósito de Dissertação/Tese- Depositar os exemplares da dissertação de Mestrado ou tese de Doutorado, dentro do prazo determinado (conforme Normas do Programa e da CPG) e respeitar a data de entrega dos documentos para reunião da CPG-Comissão de Pós-Graduação. 

-Comprovante de Graduação: Caso no ato da matrícula, o candidato entregue cópia de declaração de conclusão da Graduação, deverá entregar cópia do diploma e histórico escolar no prazo de 01 ano após matrícula. A não apresentação do documento impossibilitará a emissão do diploma do curso de Pós-Graduação.
-Estrangeiros: entregar cópia do protocolo do RNE atualizado periodicamente conforme períodos determinados pela Polícia Federal.   

Informações:

-Prazos- O não cumprimento dos prazos para matrícula semestral, Exame de Qualificação, depósito do trabalho e defesa implicará no desligamento da Pós-Graduação.

-Documentos emitidos pela Seção de Pós-Graduação: Os atestados em geral e Ficha de Aluno deverão ser solicitados pelo site http://www.fmrp.usp.br/pos-graduacao/ em “Solicitar documentos” e estarão disponíveis na Seção de Pós-Graduação em 03 dias úteis, exceto em períodos de matrícula semestral pelo Sistema Janus. Será emitido um documento de cada tipo por semestre.
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